

汤洛雯否认和马国明婚讯传闻 并希望外界给予空间

据香港媒体报道，视帝马国明同无线花旦汤洛雯（靓汤）去年公开承认恋情后，一直盛传二人很快会结婚，今日（4日）再有消息指马国明连婚戒都订制好了，将会等二人下个月拍摄工作结束后，就会登

记结婚，预计婚期在明年初，汤洛雯会赶在35岁之前成为马太太。

媒体就传闻访问汤洛雯，她立即否认马国明送求婚戒指这一传闻，称马国明现在工作非常忙，根本没有时间。至于自己也不心急

嫁人，更是笑称工作多到不可能结婚：“其实我真的一点也不急，其实做这行也不会特别着急结婚的，但是我觉得结婚一定要顺其自然，两个人觉得合适时就会慢慢考虑那个阶段。最近我们真是比较忙，他

要拍摄两部剧，所以说我们明年结婚根本没可能。”汤洛雯还表示希望可以像普通人一样恋爱，希望大家给予多些空间：“其实感情上我们两个都是慢热派，只想做普通情侣，不过希望大家给我们点空间

吧”。

而马国明也回复媒体说：“那么好笑！是不是见我有剧在帮我做宣传？其实之前都讲过了，如果是我们会说，大家不需要来猜测，当宣传吧！记得看我的电视剧！”

鞠婧祎演戏，真“好看”

鞠婧祎的新剧播了——《嘉南传》。

对于非鞠婧祎的剧粉和粉丝来说，鞠婧祎的剧，就像是一个特殊的领域，搞不清楚剧情和她饰演的人物，只知道她资源不错，一部接着一部拍，看的人也不少。

此外，她拍的那些剧，我永远只会记得她当了女主，男主角是谁我都分不清，存在感很低。

不过，这部新剧倒是能让我一眼分辨出来，哦，拍的是《嘉南传》。

原因在于，鞠婧祎在这部剧中的造型很是特别，“未见其人，先闻其声”。

一出场，就能看到她惹人注目的，一脑袋叮铃咣当的头饰。

除了头饰，她在本剧中的换装速度极快，有时候，一个转场，就换了一套新衣服，若要较真起来，会觉得观感有点断裂。

造型团队可能是知道近几年来古偶剧里，披麻戴孝的性冷淡风格让观众看腻了，所以，鞠婧祎在本剧的造型打造的尤为认真，但是却繁杂过了头，看着很累赘。

日常装扮就已经很花里胡哨了：这样繁复的头饰观众也不是没见过，但总感觉不是凡人戴的，比如《仙剑奇侠传三》里的夕瑶。

夕瑶的一头串珠更是夸张，只不过人家是神仙，又安安静静没什么大动作，所以还有种恰到好处的仙气。

可是《嘉南传》不是仙侠剧，更要命的是，女主的人设还是一个活泼机灵，爱好做木工和机械的女孩，所以会有很多小动作，过于花哨的饰品感觉也和她活泼潇洒的人设不符。

动起来，我感觉那些珠子串子都在疯狂的往她脸上拍，不禁让我想起了小时候玩的拨浪鼓。

在做木工活的时候，她也穿的像马上要敦煌飞天了一样，实在突兀。

看着这些造型，终于明白了我妈妈常对我说的一句话：“把脸全都露出来清清爽爽的多好看”。

剧中，她的妆容也偏现代和可爱，没有点古韵，说白了，就很鞠婧祎，因此不太能入戏（被眉毛吸引了视线）。

如此繁复的造型，如果能做到整部剧风格统一也就罢了。可是除了女主角，剧中其他人的造型都挺正常的。

甚至还偏朴素，比如我们男主角的造型，瞅着就是一个朴实小伙，看着毫无主角感，和叮铃咣当的女主同框，两人不是一个画风出来的；

而且真不知道是妆容还是特殊滤镜的缘故，鞠婧祎和别人同框，有时候肤色白到夸张（过犹不及，太白了真的不是很好看），或者真的就像粉丝说的，她就是那个黄种人中罕见的冷白皮吧，毕竟是四千年美女嘛……

不同于其他演员的瞪眼式演技、



AI式演技等等，身为演员，鞠婧祎被吐槽的永远是她的外表、身材、妆容等。

其实，抛开偏见和对外表的关注，鞠婧祎的演技在古偶小甜剧里是够用的，有一些灵动的小表情，哭戏看起来也是楚楚可怜。

作为前女团成员，她有舞台表现力，对着镜头时是聪明的，知道要摆出什么样的表情，而且不会过于夸张。

认真的看了几集《嘉南传》，也能get到它好磕的点。

但是，现在的情况是，路人观众们总是更爱关注她的外表，而不是她真正在剧里演了什么。或许，对于鞠婧祎本人来说，也是这样，看起来好看才是最重要的事情，至于演技什么的，固然是重要的，不过也需要排在“好看”之后。这两

者，形成了一个死循环。

将外貌放在第一优先级，她才会贡献出很多出圈的图，比如嘴里咬了一块布，就是绑架了。

在《嘉南传》中，则是女主都成难民了，还妆容精致，顶着不变的煞白小脸和精致红唇。

看着她的一些绝美落泪图，我都怀疑她是专门练过怎么哭才能好看的，美则美矣，但无灵魂。

也对，时刻都想着维持精致妆容，和好看的表情，怎么能演的让人入戏呢？

我相信如果能放下对外貌的执着，鞠婧祎的演技是能够再上升一层的。

只不过，就现在看来，不论是日常营业照，还是上综艺，走红毯，她是不会轻易放弃自己的铁妆面的。



故乡福园

National Memorial Park National Funeral Home

7482 Lee Hwy., Falls Church VA 22042

欲知详情请电：张真 Cassy
手机：703-937-7299





风景风水之好胜于大华府地区任何墓园。交通方便，位于495环线内。园陵享有永久免费妥善维护。